

# Vilka villkor och tidsplan har vi?

## ”JA förutsatt att”:

- **Material till föreningar**
- Klart: 31 december för att distrikten ska ge input till FS
- Klart: 1 februari från FS
- Ansvarig: Förslag tillsatt grupp bestående av **Sören Emmervall, Kenneth Ax, Peter Kurtén, Örjan Eriksson**, vi tar det efter kaffet!
- **Ekonomisk analys kopplat till konsulenter, administratörer, distriktens pengar**
- Klart: 1 februari
- Ansvarig: Tillsatt grupp bestående av: **FS representant. Mats Ekblad, Fredrik Wakman**
- **Digitala plattformen**
- Klart: Förbundsmötet 2019
- Kostnad?
- Ansvarig: SBF Kansli + Roger Engström
- **SWOT -analys – mall behöver tas fram skickas ut till distrikten**
- Klart: FS skickar ut senast: 20 december
- Distrikten klara senast: 1 februari
- Ansvarig: FS

# Vilka villkor och tidsplan har vi?

## ”JA förutsatt att”:

- **Norrlandsdistrikt, utredning behöver göras - långa avstånd**
- Klart: 1 februari
- Ansvarig: **Distrikten Övre Norra, Mellan Norra, Nedra Norra**
  
- **Information till föreningar**
- Klart: Förbundsmötet 2019
- Ansvarig: **Distrikten**
  
- Tiltänkt arbetsbeskrivning konsultenter
- Klart: tbd
- Ansvarig: **Kansliet**

## Kommentarer:

- Tävlingsstillstånd, bör hanteras centralt.
- Varje distrikt ska ha en plats i FS
- Vilka valberedningar kommer att behövas framöver?
- Förtroendeuppdragen behöver vara begränsade tidsmässigt
- Var behöver vi hjälpen bäst ute i verksamheten?